
Neujahrsempfang 2020

Bürgerfreundliche Politik als Teamleistung

Viele interessierte Bürger und politische Prominenz hatte sich zum Neujahrsempfang im Schützenstüberl bei Luigi
eingefunden.

Ein stimmungsvoller Abend mit guten GesprächenEin stimmungsvoller Abend mit guten Gesprächen
beim Neujahrsempfang des CSU-Ortsverbandsbeim Neujahrsempfang des CSU-Ortsverbands
Seeshaupt-Magnetsried Seeshaupt-Magnetsried 
Gleich sechs hochkarätige Mandatsträger kamen
am 26.1.2020 zum Neujahrsempfang und
bestärkten Fritz Egold in seiner Bewerbung für das
Amt des Bürgermeisters.

Im Sportzentrum konnte Ortsvorsitzender
Wolfgang Franz in seiner Eröffnungsrede den Vorsitzenden der CSU-Landesgruppe im Deutschen
Bundestag Alexander Dobrindt MdB, die beiden Landtagsabgeordneten Dr. Ute Eiling-Hütig und
Harald Kühn, die Landrätin des Landkreises Weilheim Schongau Andrea Jochner-Weiß und
Bezirksrätin Alexandra Bertl begrüßen. Besonders freute er sich über die zahlreichen Gäste und den
harmonischen Zusammenhalt in der erst vor kurzem neu geordneten CSU-Ortsgruppe.

Im Anschluss begeisterte Fritz Egold das Publikum mit einer sachlich fundierten und gewitzten
Rede. Er stellte seine Ziele vor, die nicht nur die Erfüllung der kommunalen Pflichtaufgaben und die
Lösung der kommenden Problemstellungen umfassen, sondern sich ganz besonders auf den Erhalt
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von Seeshaupt als liebens- und lebenswerten Ort und ein herzliches Miteinander richten. Mit
Freude nannte er die Namen der Kandidaten der CSU für den Gemeinderat, deren Qualifikationen
und Berufserfahrung für die Gemeinde eine Bereicherung sein werden.

Nun traten die politischen Gäste nacheinander hinter das Rednerpult.

MdL Dr. Ute Eiling-Hütig berichtete über ihre aktuelle Arbeit. Im Anschluss erzählte sie von ihrer
guten Zusammenarbeit mit Fritz Egold, als sie selbst noch Gemeinderätin und Dipl.-Ing. Fritz Egold
als Bauleiter in Feldafing tätig war. Egold bringe mit seiner Qualifikation als Ingenieur für
Versorgungstechnik und seiner nunmehr schon fast 20 jährigen kommunalen Berufserfahrung alles
mit was eine Gemeinde wie Seeshaupt braucht (Leiter Bauamt Gemeinde Feldafing, Leiter des
Wasserzweckverbandes der Gemeinden Feldafing/Pöcking, technischer Leiter der PWEU, Leiter des
Tiefbauamtes und Klimamanager beim Markt Murnau und seit drei Jahren Bauleiter beim
Staatlichen Bauamt Weilheim). Mdl. Dr. Ute Eiling-Hüttig betonte, dass Seeshaupt keinen besseren
Bürgermeister als Fritz Egold bekommen kann – einen Bürgermeister mit Sachverstand, verlässlich
und hilfsbereit und mit seinem Herzen am rechten Fleck.

Landrätin Andrea Jochner WeißLandrätin Andrea Jochner Weiß schilderte die wichtigsten Projekte ihrer Amtszeit (Unterbringung
der Flüchtlinge, Sanierung der Schulen, Neubau der gewerblich technischen Berufsschule, Umbau
der Krankenhäuser), schloss sich ihrer Vorrednerin an und lobte Fritz Egold in seiner bisherigen
Arbeit und als idealen Bürgermeister für Seeshaupt.

Dem schloss sich auch Bezirksrätin Alexandra BertlBezirksrätin Alexandra Bertl  an und gab einige Einblicke in ihre Arbeit im
Bezirkstag. Alexandra Bertl kandidiert auf der Kreistagsliste - Platz 2.

MdL Harald KühnMdL Harald Kühn  betonte, wie wichtig es ist, eine gute Zusammenarbeit auf allen Ebenen der
Politik (Bundestag, Landtag, Bezirk, Kreistag, Landratsamt) zu pflegen. Viele wichtige Projekte
konnten so verwirklicht werden, wie zum Beispiel der Kramer Tunnel in Garmisch oder der Tunnel in
Starnberg. Auch Kühn wünschte Egold und den Kandidaten der CSU viel Erfolg.

Abschließend sprach Alexander Dobrindt MdBAlexander Dobrindt MdB und Chef der CSU Landesgruppe im Deutschen
Bundestag über die Politik auf Bundesebene. Seeshaupt behält er auch in Berlin immer in guter
Erinnerung und unterstützt gerne Fritz Egold als künftigen Bürgermeister von Seeshaupt.

Ortsvorsitzender Wolfgang Franz schloss den offiziellen Teil der Veranstaltung und lud alle zu
einem Imbiss ein, bei dem man noch lange bei guten und interessanten Gesprächen
zusammenblieb.


